为一张 10 元罚单 他把自己送进了看守所

阅读提示

广大市民在日常生活中,应自觉遵守法律法规,主动配合民警正常执法,共同维护法律的尊严,切勿因小失大,因一张 10 元的罚单,把自己送进看守所。

□ 通讯员 朱晋葶

本报讯 因骑车未戴头盔被交警当场罚款 10元,却拒不缴纳罚款,在派出所不仅装病闹事,还就地撒尿扰乱单位秩序,面对治安大队民警,撒泼打滚、辱骂警察并致一名辅警受伤……7月18日,这名男子因涉嫌妨害公务罪已被缙云警方依法刑事拘留。

因 10 元罚单耍赖 拒不配合交警执法

7月17日下午,缙云县公安局交警大队城镇中队在新建车站附近开展交通违法查处统一行动,民警拦下骑三轮电动车未佩戴头盔的男子麻某,对其处10元的当场处罚决定。但麻某拒不缴纳罚款,以自己首次未佩戴头盔、应先予以警告为由百般耍赖,拒不配合交警执法。于是,交警向新建派出所报警

派出所民警赶到现场后,对麻某进行三次口头警告,但麻某均不予配合。因其涉嫌阻碍执行职务,民警将麻某控制并依法传唤至派出所进行进一步调查。

装病闹事,就地撒尿 派出所里耍赖升级

在派出所里,麻某自称中暑、手脚麻木、胸闷头昏,民警给麻某服用了藿香正气水,并带其前往医院检查,检查结果表明麻某身体状况良好。此后,麻某继续找各种借口耍赖撒泼、污蔑民警,甚至在派出所办公场所就地撒尿。

因麻某的行为涉嫌扰乱单位秩序,派出 所民警依法将其移交治安大队处理。

辱骂警察,暴力抗法 妨害公务被刑拘

被治安大队民警带至办案区休息室后,麻某不但丝毫没有收敛自身行为,反而变本加厉,在休息室内大喊大叫,撒泼打滚,不断辱骂警察,甚至用头撞铁门,行为激动无理。其间,麻某还致使一名辅警受伤。为确保麻某人身安全,民警将其控制在醒酒凳上。

因麻某暴力抗法的行为,刑侦大队介人调查。在调查期间,麻某多次装病,民警均第一时间将其带至医院接受检查,检查结果均无异常。麻某的行为涉嫌妨害公务罪。目前,嫌疑人麻某已被公安机关依法刑事拘留。

4 岁女童街头迷路

警民爱心接力 30 分钟找到父母

□ 通讯员 李依朵

本报讯 7月18日晚,云和县一名4岁 女童在街头迷路,民警与当地热心群众共同 上演了一场"寻亲接力"。

7月18日晚上8时30分许,一名母亲带着4岁女童在城东路附近游步道散步,稍不留神,女童就从她身边跑开了。母亲以为女儿只是在一旁玩耍,因而未急于寻找,直到察觉不对劲,女孩已经不见踪影。母亲连忙联系家人开展了一番"大海捞针"式的搜寻,但始终未能发现女儿的下落。

没想到时隔 30 分钟后,一家人就顺利 将女孩接回了家。原来,一位热心市民发现 游步道上有名女童因与家人走失在路边徘 徊哭泣,便领着女童前往附近的城南派出所 寻求帮助。离开了母亲的孩子情绪很不稳 定,一直在哭。民警蹲在孩子身旁耐心安抚, 询问她父母的信息,然而,由于孩子年纪尚小,无法提供正确、有效的信息。

民警一方面将女童走失信息上报至指挥中心,确保有相关报警能够进行信息互通;一方面根据女童走失地点开展进一步找寻工作。此时,民警从孩子零碎的话语中得知了云和县一幼儿园名称的线索,立即联系上该幼儿园负责人,并将孩子的照片发送给其辨识。经核实,这名女童确是该幼儿园的学生。

与此同时,指挥中心接到一名男子的报警 电话,称其4岁的女儿在游步道走失,请求帮助。 根据城南派出所上报的信息,指挥中心第一时间 将报警信息反馈给了城南派出所值班民警。

在民警的联系下,孩子的父亲赶到派出所接回了女儿。临走时,他向民警深深鞠了一躬,表达自己真挚的谢意。

一把遮阳伞 撑起警民情

□ 通讯员 徐晓鸽

本报讯 7月23日,松阳县公安局西屏派出所民警在回派出所途中,偶遇一起交通事故。民警们立即对车祸现场受伤群众进行救助,组织人员维护现场交通秩序,赢得了过往司机和群众的称赞。

当天中午 12 时 10 分许,西屏派出所民警提审完成回所,途经紫荆街路段时遇到一起交通事故,民警迅速下车查看,发现一名中年男子被压在一辆电动车下,疑似受伤不能动弹,民警当即拨打 110 及 120 急救电话。

民警询问得知,一辆停在停车位的汽车 突然启动左转进人机动车道,未注意后方来 车,与后方电动车相撞,致使电动车主倒地。 民警扶起压在中年男子身上的电动车,时值



正午,天气炎热,地表温度高,民警专门向附 近商家借来雨伞及硬纸板,将硬纸板垫在受伤 男子身下隔热,并蹲地撑伞为其遮挡阳光。

20 分钟后, 救护车赶到现场, 民警协同医护人员将受伤男子抬上救护车, 在确保受伤男子抬上救护车, 在确保受伤男子被安全送往医院救治后才放心离开。

□图说警事

实战技能培训



日前,莲都区公安分局组织开展五人作战单元培训,通过"战队"集训不断提高一线队伍整体战斗力综合提升,进一步提升民警、辅警的警务实战技能。

通讯员 叶志明 李晨

小警察夏令营



日前,遂昌县公安局举办了为期三天的"小警察 夏令营"。活动中,"小警察"们参观了禁毒警示教育基 地,并在基地讲解员的引导下了解中国禁毒史、毒品 种类和毒品危害。

通讯员 罗晓 王黎

防范溺水宣传



近期天气炎热,戏水纳凉的人增多,7月23日,云和县公安局石塘派出所民警开展了辖区水域巡防工作,并向群众宣传防溺水知识。

通讯员 潘吉宝

民爆安全监管



日前,莲都区公安分局老竹派出所深入辖区爆破作业场所开展安全检查,要求施工单位严格执行爆破作业的安全管理流程,增强爆破作业从业人员的安全意识,确保民爆物品及爆破现场管理规范有序。

通讯员 叶志明